



По результатам проведенного руководителем Ульяновского СК России С.Ю. Михайловым личного приема горожан из числа детей-сирот возбуждено уголовное дело



Руководителем следственного управления СК России по Ульяновской области С.Ю. Михайловым проведен личный прием граждан жителей города Димитровграда из категории детей-сирот.

Инициативная группа заявителей сообщила, что многоквартирный дом по улице Свердлова города Димитровграда, который был построен и сдан в эксплуатацию в том числе для проживания в нем детей-сирот, имеет проблемы с коммунальным обеспечением.

Так, в доме периодически возникают проблемы с водоотведением и горячим водоснабжением, система вентиляции в некоторых квартирах не обеспечивает необходимый приток воздуха.

При этом должностные лица местной администрации, несмотря на имеющиеся строительные недостатки, приняли решение о вводе дома в эксплуатацию.

По результатам личного приема по поручению С.Ю. Михайлова возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 286 УК РФ по факту превышения своих должностных полномочий сотрудниками муниципалитета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Прием граждан и рассмотрение обращений от населения – одна из приоритетных функций правоохранительных органов, практика совместных приёмов граждан будет продолжена и в дальнейшем.

Руководством управления регулярно проводятся выездные приемы граждан согласно [графику](#), на официальном сайте действует [Интернет-приемная](#), круглосуточно работают телефоны дежурного по следственному управлению 8 (8422) 41-23-55, телефонная линия «Ребенок в опасности» (123 или 8(8422)41-16-15) и телефон доверия следственного управления 8 (8422) 41-39-86, действует приемная Председателя Следственного комитета.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1750501>